

# **Пользовательские пластиковые бокалы ОПТОМ**

Это наши пластиковые фужеры, с ПЭТ материей, используется для вина и шампанского, мы используем 100% натуральный материал, пищевой класс и соответствуют требованиям FDA, SGS, ISO9001.

Материал: пластиковый материал ПЭТ

Емкость: емкость пластиковых фужеров обычно составляет от 80 до 200 мл. мы можем изготовить его точно так же, как вы хотите. Давайте сделаем ваши лучшие и индивидуальные пластиковые бокалы для вина.

Характеристика: пищевой, прозрачный. Цветная это хорошо для нас.

## **Пластиковые бокалы картинки**

Manufacturer custom





Material: PET  
Size: 150ml  
Used for: wine,beer









Bottom detail of the plastic beer cup



The mouth detail of the plastic beer cup

Вопросы и ответы:

### **Где купить пластиковые бокалы?**

Мы являемся поставщиком пластиковых бокалов для вина, мы предлагаем множество видов дизайна для вашей справки, они имеют форму стебля, чашку, бокал, мы можем изготовить для вас любой дизайн так долго, как вам нужно. Поскольку мы фабрика, мы не делаем у нас есть запасная бутылка для продажи, поэтому мы устанавливаем наши MOQ 10000 штук, если вы хотите купить небольшие количества, вы можете купить на другом сайте. добро пожаловать ваш заказ!

### **Вы поставщик пластиковых бокалов?**

Да, мы являемся поставщиком пластиковых фужеров, у нас есть собственная производственная линия и фабрика по производству пластиковых фужеров, мы производим пустые пластиковые стаканы, а также печатаем ваш логотип или рисунок на пластиковых фужерах. Мы продаем наши

пластиковые бокалы для вина по всему миру, вы найдете их на Walmart или Amazon, а также на многих других известных платформах.

## **Какова цена пластиковых бокалов?**

Наши пластиковые бокалы высокого качества, они твердые и толстые, прозрачные и без следов, они похожи на бокал, но лучше, чем бокал, небьющиеся, стабильные, с высокой прозрачностью. Таким образом, наши пластиковые бокалы многократного использования, пригодны для повторного использования, многократного использования. Мы используем 100% ПЭТ первичный материал, пищевой, поэтому они стоят дороже, чем обычная пластиковая упаковка. обычно от 0,3 до 0,5 долларов.

## **Какое применение ваших пластиковых бокалов?**

У нас есть несколько дизайнов пластиковых винных стекол, они сделаны из материала ПЭТ, используются для вина, красного вина и т. Д. Хорошо, если вам нужно изготовить свои собственные пластиковые бокалы для вина, наш инженер поможет вам реализовать это.

## **Вы печатаете на пластиковых бокалах?**

Да! У нас есть отдел шелкографии для печати логотипов и узоров. Уникальный и персонализированный логотип позволит вам выделиться среди конкурентов.

## **Ваши пластиковые фужеры безопасны?**

Да, это! Не беспокойся об этой проблеме. Мы используем 100% натуральный материал, как правило, прозрачный ПЭТ материал, они пищевого качества, не содержат бисфенола А, идеальную упаковочную бутылку для вина или красного вина.

## **Вы можете положить вино в пластиковую бутылку?**

Да, мы можем хранить вино в пластиковой бутылке, когда вы собираетесь пить, на рынке есть много пластиковых бокалов.